
※ いただいた意見を細分化し分類していますので、「件数」は延件数となります。【実回答：44件】

内容（要約） 件数 割合 内容（要約）
小中の

保護者
こども園

の保護者

開校準

備委員
計

①多様な学び、社会性の育成、合同による行事や学校活動 5 3 1 9

②上級生が手本となり、下級生は見習い目標とする 1 1 2

③子どもたちによる防犯や見守り 1 1

①学力向上 1 1 2

②一体的な教職員体制による指導の充実 1 1 2

③教科担任制 1 1 2

④ICTの充実 1 1 2

⑤少人数指導 1 1

⑥特色ある教育の充実 1 1

⑦特別支援の充実 1 1

①学力向上や社会性の育成 1 1 2

②先進的な義務教育学校 2 2

③楽しい学校生活 1 1

①いじめや差別のない安心できる学校 2 2

②不登校への対応も安心できる学校 1 1 2

⑤中１ギャップの解消 3 7% ①勉強や学校生活の円滑な接続 2 1 3

①小さな学校を生かした子どもとの関わりの充実 1 1 2

②一体となった組織体制による教員の負担軽減 1 1

⑦行事 2 5% ①行事や学校活動の統合・充実 2 2

①部活動を増やしてほしい 1 1

②伝統ある月小の校歌、校章など文化を継承してほしい 1 1

③おまかせ 1 1

計 43 100% 計 21 14 8 43

①小・中の区切りがなく、９年間環境や人間関係が変わらない 2 1 3

②学童保育施設が遠くなる 1 1

③子どもの減少 1 1
①小学生への悪影響（怖がる、いじめ、悪いことを真似る、体格差など） 1 2 3

②中学生への悪影響（勉強の妨げ） 1 1

①教職員の体制やクラブの顧問はどうなるか 1 1 2

②学級担任との関わりが減少しないか 1 1

④小６における責任意識の醸成 2 10% ①小６の最高学年としての意識醸成がなくなるのではないか 1 1 2

⑤学校等の対応への不安 2 10% ①いじめ対応や児童生徒への説明など不安の解消 2 2

⑥学校のきまり 2 10% ①制服、ジャージ、自転車登校など学校の決まりがどうなるか 1 1 2

①生きる力をどのように育むか 1 1

②他地域の同種の学校課題 1 1

③始まってみないとわからない 1 1

計 21 100% 計 12 7 2 21

①体育館 20 34% 10 9 1 20

②図書室 15 26% 7 7 1 15

③学習室・会議室 6 10% 1 3 2 6

④パソコン室 4 7% 3 1 4

⑤技術室 3 5% 1 2 3

⑥音楽室 2 3% 1 1 2

⑦家庭科室 2 3% 1 1 2

⑧視聴覚室 1 2% 1 1

⑨グラウンド 1 2% 1 1

①開放するならセキュリティ対策を万全にしてほしい 1 1 2

②休日でも子どもが利用できればいい 1 1

③高校生も含めた放課後の居場所づくり 1 1

計 58 100% 計 28 25 5 58

①建物の安全性と使い慣れた施設 13 21% 6 6 1 13

②快適性(温度管理や運動場所など) 12 20% 7 4 1 12

③プライバシーの保護 11 18% 5 5 1 11

④備蓄品の充実(妊婦、高齢者等への配慮など) 8 13% 4 3 1 8

⑤衛生面の充実(トイレなど) 7 11% 3 4 7
⑥停電や冬季の対策(携帯充電、自家発電、暖房、布団など) 5 8% 4 1 5

⑦多様な人への対応(LGBTQや障がい者など) 2 3% 2 2

⑧避難と授業の充実 2 3% 2 2

⑨駐車場の開放 1 2% 1 1

計 61 100% 計 34 23 4 61
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左記の詳細

12 28%

11 26%

分類

③教職員の体制

⑦その他

⑩その他

設問３

新しい学校で
は地域開放
を行い、住民
のみなさんも
利用できるよ
うにしたいと
考えていま
す。地域開放
で使えたら良
いと思う部屋
や設備があ
れば意見を
お聞かせくだ
さい。

設問４

新しい学校で
は、地域の方
の指定避難
場所として利
用する予定
です。避難場
所として重要
だと思うこと
について、意
見をお聞か
せください。

設問

①環境への心配

②異学年交流

3 7%

5 12%

設問１

義務教育学
校に期待す
ること・大切
にしたいこと
がありました
ら自由にお書
きください。

設問２

義務教育学
校で心配に
思っているこ
と・疑問に思
うこと・説明し
てほしいこと
がありました
ら自由にお書
きください。

①異学年交流

②学習面の充実

③学校全体

④仲良く、安心・安全

⑥教職員

⑧その他
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保護者
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の保護者

開校準

備委員
計
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左記の詳細分類

設問

①小学校又は中学校に子どもがいる 7 50% 7 7

②小学校又は中学校に子どもがいない 7 50% 7 7

計 14 100% 計 0 14 0 14

①放課後活動の場や居場所づくり(体育館、公設塾、自習室など) 1 1 2

②特色のある学校づくり 1 1

③学校の発展のため、町や議会がビジョンを示す必要がある 1 1

④故郷を大事に思える学校づくり 1 1

⑤多様性に配慮した学校づくり 1 1

⑥部活動の地域移行の検討 1 1

①安心・安全への対応 2 2

②子どもから大人まで、みんなで進める学校づくり 1 1

③社会変化に対応した学校づくり(ICTや多様性等) 1 1

④経済的負担の少ないコンパクトな学校づくりが必要 1 1

①行事等の観戦がしづらくならないか 1 1

②義務教育学校には後ろ向き（中への意識醸成がなくなる） 1 1

①地域開放の場合、セキュリティ対策が必要 1 1

②地域住民の参観ができるとよい 1 1

⑤[不安・心配]学校建設 1 6% ①町財政への影響を懸念 1 1

計 17 100% 計 9 4 4 17

7 41%

5 29%

2 12%

2 12%
④地域開放

自由意見

その他義務
教育学校に
ついて、ご意
見がありまし
たら自由にお
書きくださ
い。

①[期待・要望]学校経営

設問５

(子ども園対
象)

②[期待・要望]学校建設

③[不安・心配]学校経営


